

前瞻台灣經濟新勢力 聚焦「亞洲地中海」

看好台灣離島星羅棋布，宛如置身愛琴海，極具發展潛力，台灣懷德聯合開發有限公司提出「亞洲地中海—國際觀光渡假區計畫」，將建立頂級國際休閒渡假村；並以此申請離島重大建設投資計畫；馬祖公投已過，只待觀光博弈法案通過，台灣經濟新勢力即將崛起。

焦力人：台灣懷德投資 馬祖信心不變

任憑外界流言蜚語，美商懷德亞洲區總裁焦力人坐鎮台北，不動如山，擁有參與多項博弈開發的豐富經驗，並曾擔任拉斯維加斯金沙集團旗下澳門威尼斯人渡假村酒店的亞洲區開發總裁。他重申：「雖然經歷近1年5個月的修法停滯，但我們對於投資馬祖的誠意、信心及強度始終不變。」

美商懷德由威廉·懷德等人所組成的團隊所領導，偕同焦力人，開發了許多後來成為區域和



↑看好台灣旅遊市場，台灣懷德提出「亞洲地中海—國際觀光渡假區計畫」，預定地為馬祖。

全球範圍內的標誌性項目，包括拉斯維加斯金沙、澳門威尼斯人、澳門金沙、澳門四季、澳門新濠天地以及在新加坡的濱海灣金沙等。焦力人強調，台灣懷德不只是一家資本額僅100萬的登記公司，其背後代表的是整個開發團隊的企圖心，以及來自美國銀行、瑞士瑞信、德意志等銀行團保證，只待離島建設條例觀光博弈法通過，「亞洲地中海計畫」立刻啟動；馬祖處於中、日、韓等東亞地區的中間樞紐，地理位置絕佳，非常適合興建國際渡假村。

第一期投750億建設 可望帶動商機無限

台灣區執行副總裁賴志威接著表示，美商懷德預估第一期要在兩年半內投入750億元新台幣，進行各項建設如興建可讓波音737或空中巴士A320起降的新機場、改善興建對內對外的旅客碼



↑美商懷德亞洲區總裁焦力人，曾擔任澳門威尼斯人渡假村酒店亞洲區開發總裁。

頭，日後馬祖對福州馬尾的琅岐島船運也只需要25分鐘，每班船次可載運300~400人。

其他包括世界級大型精品購物中心、國際會議展覽中心、多元化休閒設施等，未來可望引進包括大型演唱會、大型展演活動及各項國際體育賽事。而26,000個房間的馬祖國際觀光渡假村，不但可直接提供超過7萬個工作機會，也能一併帶動週遭經濟產業，和台灣相關旅遊產業的無限商機。

廣編專輯



↑台灣區執行副總裁賴志威表示，美商懷德預估第一期將在兩年半內投入750億元新台幣，進行各項建設。